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Grado Medio-: EJERCICIO B DE LA PARTE DE CIENTIFICO TECNOLOGICA.

PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO.

Resolucion de 24 de noviembre de 2021 Fecha: 18 de mayo de 2022

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION
Apellidos:

Nombre: DNI:

I.LE.S. de inscripcion:
I.E.S. de realizacidn:

Dos decimales

Instrucciones:
Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacidn del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u hojas de
examen.
Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolucion.
Firme la lista de control de ENTREGA del examen al entregar esta prueba.
Duracién 55 minutos.

EJERCICIO B DE LA PARTE DE CIENTIFICO TECNOLOGICA.

IMPORTANTE: UNICAMENTE SERAN CORREGIDAS LAS RESPUESTAS DESARROLLADAS EN EL
PAPEL DEL EXAMEN OFICIAL (NO SERAN VALIDAS LAS ENTREGADAS EN FOLIOS APARTE)

EJERCICIO 1 Relaciona cada concepto con su funcién o concepto. (0,25 cada apartado)

Los pulmones

Los huesos del cuerpo 1 | ORGANO
Todos los 6rganos que hacen la digestion 2 [ SISTEMA
Los musculos del cuerpo 3 | APARATO
El higado

Los nervios del cuerpo

Un musculo

Todos los érganos que intervienen en la reproduccion

EJERCICIO 2 Sefala la opcion correcta (1 punto):

Las rocas sedimentarias se pueden clasificar en.  a) Detriticas, fésiles y organicas.
b) Fosiles, quimicas e inorganicas
c) Detriticas, quimicas y organicas
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EJERCICIO 3 Senala la opcidn correcta en cada apartado

3.1 Un coche se mueve a velocidad constante de 90km/h por una carretera recta
¢ Qué distancia recorre en tres horas y media? (1 pto)
a) Como e = v+ t entonces la distancia es 315 km

b) Como e = v/t entonces la distancia es 25.7 km
c) Como e =v + t entonces la distancia es 93.5 km

3.2 Calcula la energia cinética que adquiere un objeto de 60 kg de masa a una velocidad de 90
m/s. (1 _pto)

a) Como Ec=mv entonces la energia cinética es 5400J
b) Como Ec=1/2mv entonces la energia cinética es 2700J
c) Como Ec=1/2mv? entonces la energia cinética es 243000J

3.3 Calcula la energia potencial gravitatoria que adquiere una persona de 75 kg de masa después
de subir 20m de altura.(1 pto) Considerar la gravedad como 9,8 m/s?
a) Como Ep = mg entonces la energia potencial es 735J

b) Como Ep = gh entonces la energia potencial es 196J
c) Como Ep = mgh entonces la energia potencial es 14700J

EJERCICIO 4 Senala la respuesta correcta.
El numero de mesas en un salén de clase es el doble del numero de sillas mas 6 si en el
saloén hay 36 muebles entre mesas y sillas. ¢ Cuantas sillas hay? (1,5 ptos)

a) Como 2x+x+6=36 b) Como x+x+6=36 ¢) Como 2(x+6) =36
Entonces la solucién es Entonces la solucién es Entonces la solucién es
10 15 12

EJERCICIO 5 Senala la respuesta correcta en cada caso.
Una bolsa tiene 10 bolas numeradas del 1 al 10. Extraemos una bola.

5.1 Probabilidad de obtener | 5.2 Probabilidad de obtener | 5.3 Probabilidad de obtener

numero primo (0,75 ptos) numero par (0,75 ptos) multiplo de tres (0,75 ptos)
a)4/10  b)5/10 ¢)3/10 a)6/10 b)5/10 c)4/10 a)2/10 b)3/10 c)4/10

5.4 Con 4 pantalones distintos, 3 camisetas distintas y 2 pares de zapatos distintos, ¢ de
cuantas maneras distintas podemos vestirnos? (0,25 ptos)
a) 16 b)12 c)24
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